

# 斑马线几米外,路人穿马路被撞身亡

## 交警认定:死者 and 司机承担同等责任

本报威海7月2日讯(记者陶相银) 6月28日,交警二大队通报一起涉及人员死亡的道路交通事故:行人于某穿过威海城区文化西路时没走斑马线,且突然加速斜穿,被一辆轿车当场刮倒。由于伤势过重,于某经抢救无效死亡。

监控清晰记录下了事故全过程:5月4日16时51分,在文化

路的威海一中东校区门前斑马线处,一男子由北向南横穿文化路,但他未走几米外的斑马线,而是穿过北侧一半马路后,在防撞墩前稍作停顿,向西边来车方向看了一眼,猛然加速向东南斜穿马路,就在他即将跨入斑马线之际,一辆行驶至此的轿车将他刮倒。

轿车司机吕某报警,交警

二大队民警、120急救人员相继赶到,但路人于某颅脑损伤过重,于当日抢救无效死亡。

交警二大队调查后确认,事发路段限速60公里/小时,吕某的轿车在事发时速度为47公里/小时,并未超速。经司法鉴定,轿车制动装置符合国家标准。

民警介绍,这起事故中,吕某存在观察不周的违法行为;死

者于某也有不走斑马线、没有确认安全、突然加速的违法行为。

6月28日,交警二大队出具《道路交通事故认定书》,认定吕某观察不周的违法行为是导致本次事故发生的同等原因,承担同等责任;于某存在“横过道路未走人行道,在车辆临近时突然加速”的违法行为,是导致本次事故发生的同等原

因,承担事故同等责任。

《道路交通安全法实施条例》第七十五条规定:行人横过机动车道,应当从行人过街设施通过;没有行人过街设施的,应当从人行横道通过;没有人行横道的,应当观察来往车辆的情况,确认安全后直行通过,不得在车辆临近时突然加速横穿或者中途倒退、折返。

## 泰达宏利基金:宏观经济符合预期,货币政策方向未变

近期,5月国内经济数据相继出炉,5月份先行指标、物价指标、金融数据和经济数据等综合在反应了国内宏观经济情况。泰达宏利基金表示,

虽然国内经济仍有下行趋势但并未失速,整体表现基本符合预期。泰达宏利基金认为,二季度以来CPI持续走高的主要原因是基数效应和食品

端价格,6、7月预计还将保持高位,但破3%的概率不大。5月份PPI同比上涨0.6%,延续了下行趋势,国内经济承压,PPI或将开启下行窗口。

## 基金“中考”成绩揭晓 华夏基金19只产品上半年赚超25%

6月正式收官,基金“中考”成绩也随之揭晓。在此市场环境下,基金产品仍旧表现出较好的赚钱效应,部分基金公司旗下产品更是喜报频传,为投资者创造了良好回报。其中,华夏基金旗下华夏稳盛、华夏消费升级、华夏创新前沿、华夏大

盘精选、华夏上证50ETF等19只产品上半年收益率均超过25%。

上半年投资收官,下半年如何布局?从券商中期研报看,多数认为市场短期虽面临不确定性,但长期仍有上升空间。中信证券表示复兴在路上,预计A股盈利增

速2019年Q3筑底后逐季回升,今年还将有约2500亿资金净流入,其主力偏好价值。兴业证券认为,2019年是新牛市的起点。A股有望在三季度的前半段延续调整走势,并构筑N型走势的底部,8月之后市场有望迎来具有可操作性的中级行情。



日前,山东省委决定命名表彰一批山东省优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织,威海市环翠区环翠楼街道商圈党群服务中心党委荣获“山东省先进基层党组织”称号。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 摄影报道

## 表彰

### 车斗拉着4个人,农用车撞上轿车

本报威海7月2日讯(记者陶相银) 一辆农用三轮车载着4名乘客上路,拐弯时未让行直行轿车,两车在路口相撞。幸运的是,车上4名乘客未受伤,但农用车司机刘某坠地后多处骨折。

事发路口的监控拍下了事故全过程:5月18日0时32分,威海城区科技路、天津路交叉口,交通信号灯黄灯闪烁,一辆农用三轮车沿天津路由东向南准备左转弯,一辆轿车沿科技路由南向北驶抵路口,两车相撞,农用车失控向路口北侧冲去,轿车在路口北侧刹住,被失控的农用车二次撞击。

农用车后斗内还有4名乘客,险情把4人吓得手足无措,两车停下后,4人才相继跳下车,跑到路口去查看受伤司机的情况。

交警二大队民警调查后确认,农用车司机刘某和4名工友在附近

一工地干活,当晚下班后,刘某驾驶农用车载着4名工友下班,行经路口时与翟某驾驶的直行轿车相撞。

民警介绍,在这起事故中,刘某存在违规载人、未让行直行车辆、无证驾驶、未悬挂号牌、车身状况不符合国家标准等多项交通违法行为;翟某驾驶的农用车未超速,车身状况符合国家标准,但也在观察不周的违法行为。

事故导致刘某全身多处骨折,但这已经足够幸运。发生事故时,两车车头相撞,如果是轿车车头顶在农用车中间,极有可能导致农用车上的5人全部受伤乃至死亡。

民警介绍,农用三轮车、拖拉机、货车、电动三轮车等一些车辆并非客运车辆,其后车厢也并未设计搭载乘客的各种安全措施,一旦遇上紧急刹车或突发事件,乘客仅靠双手根本无法固定自己的位置,极易导致乘客伤亡。

## 你有睡眠障碍困扰吗?这方法可能对你有帮助!

现如今快速的社会节奏加上夏天的闷热天气,大家普遍会较暴躁且易感到疲惫,我们需要学会科学调整生活模式。其中,睡眠就是最重要的生活模式,没有充足

的睡眠会导致心情焦虑焦急、思考能力下降,警觉力与判断力削弱、免疫功能会失调等等严重健康问题。研究表明,美国酸樱桃对人体健康有益,且美国酸樱桃内大

量的褪黑以及有效抗氧化成分素,可以帮助改善自然睡眠周期,可能有助于提高睡眠质量和睡眠时间,减少失眠的严重程度和提高整体睡眠效率。

## 无畏逆境砥砺前行 一汽马自达超额达成半年销量目标

如果将2018年的乘用车市场比作电影“后天”中的海啸来临,那么2019年的车市现状便是海啸后的寒冬。然而,再冷的寒冬也有靓丽的风景,数据统计显示,截至6月30日,一汽马自达在中日股东的鼎力支持下,以及体系上下协力的奋进拼搏中,且各项经营质量指标全面达成,成功展现其“规模适当但



熠熠生辉”的精悍型企业特质。

在市场的寒冬中,以单一的价格博弈持续消耗企业“炭火”显然已不再是科学持续的发展策略,而一汽马自达无论对于市场的价值营销,都是在以自身的创新在寒冬中披荆斩棘积累更多的“炭火”。无畏逆境砥砺前行,一汽马自达在为市场提供独特借鉴的同时,其下半年的全面发力更加值得期待!

## 走班式分层教学让课堂焕发活力

走班式分层教学最突出的特点就是既降低了学困生的学习难度,又能满足学优生的教学进度与知识面需求。今年我们的课题研究主要根据学生的数理化单元成绩及学生的课堂表现,动态分成三个层次,三科循环进行三个层次的单元复习双师授课,颇具创新性!我在参与研究中真实地感受着分层教学绽放的“活力”。

### 一、角色转换,激发进取热情

课题的创新亮点之一就是动态分层,有数理化单元复习后的调整,有循环一次后的微调。这就使所有学生都有强烈的努力展示自我的意识(A层学生极力想保住自己的位置;B层学生努力想“升级”入A层,而C层学生更不愿久留C层);同时也伴随着忧患意识,一旦状态不佳,课堂表现不理想,下一轮的分层自己就“降级”了。这分层的动态形势不由地使他们油然而生“压力”,进而将

“压力”转化为课堂主动学习的动力,课堂学习的积极性也逐步提高。

### 二、演绎评价,点燃竞争激情

有信心才会有竞争,有竞争才会有活力。在走班式分层教学的课堂上,学生们因为相互之间智力等各种因素差距不大,都满怀信心想超越他人,于是竞争的潜意识自然形成,我们老师再采取相应的评价机制,促使学生们生成竞争行动。比如:A层知识梳理网络构建中,为了获得“最美观的知识网络”、“最完善的知识网络”,各个小组每个成员都各抒己见,群策群力,激情昂扬!随着陈老师的评价“这次限时练习,我们三班的七、八、九组做得非常棒!”任老师马上回应到:“下面的环节,我们一二班的一至六组要全力以赴,赶超他们呀!”此时,他们团结协作,扬鞭奋蹄。

### 三、双师合作,挥洒奋发豪情

分层教学的课堂上,有一抹亮色,那就是两位老师。以其中一位老师为主,既有分工又有合作。我们轮流精讲点拨,不同的音色、语气、语调及教法等本身就吸引学生,再加上两位老师的课堂监督比一位老师监督到位,学生们没有机会开小差,全身心地投入到了学习中去,学习效果怎能不事半功倍呢?再者,一师精讲后另一师马上登台精彩补充;评价学生时,我俩循环交叉进行,这样既使课堂生机勃勃,相得益彰,又使学生有别样的感动,而我们两位老师在合作中也迸发出和学生一样奋发向上的豪情。在合作中互补,在合作中提升,在合作中共赢!

走班式分层教学中,“活力”纷呈,角色转换、演绎评价和双师合作,是策略的运用,使课堂活跃灵动,共融师生智慧,碰撞出灵感的火花,也必然会打造出高效的课堂。

乳山口镇中心学校 任宗淑

## 开朋友的问题车,两司机被“背锅”

本报威海7月2日讯(记者陶相银) 朋友的车使用他车号牌,自己不知情,开着车上路,结果被交警查到,要被一次性记12分,还要被罚款2000元。日前,交警一大队接连查获了两辆这样的车,两名司机被罚惨了。

6月27日15时20分,威海市智能交通管理系统的缉查布控系统向路面执勤的交警一大队民警发出报警:一辆正沿青岛路由南向北行驶的黑色奔驰轿车号牌异常。

在新威路和通海路交叉口处,这辆奔驰车被民警拦下。面对民警询问,司机谷某解释,车是朋友的,之前发生过事故,刚在青岛路的一家汽修厂修理完毕,他是替朋友把车开回去,至于车有什么问题他压根儿不知情。

民警检查后确认,奔驰车的号牌本属于一辆白色宝骏轿车。民警依法将号牌收缴,把车辆暂扣,并对谷某开具罚单。

仅一小时后,在新威路,另一组路面执勤的交警一大队民警又发现了一辆使用其他车辆号牌的摩托车。这是一辆排量650cc的铃木牌大摩托车,民警发现,该车悬挂湖南常德号牌,但车牌固封螺

丝却是湖北襄阳的钢印。司机姜某向民警出示的行驶证显示,这辆摩托车排量为250cc,是宝雕牌。

面对民警询问,姜某也解释不清,辩解称车是借朋友的,并当场给朋友打电话询问。结果,朋友在电话中来了句“咱这摩托车不能进市区”。

由于这辆摩托车也是使用其他车辆号牌,民警依法将号牌收缴,暂扣了摩托车,并对姜某开具罚单。

依据交通法规,谷某和姜某都要被记12分,罚款2000元。民警发现奔驰车、铃木摩托车还存在其它违法问题,一旦落实,谷某、姜某及两车车主还将被追加处罚。目前,这两起案件还在侦办。

民警介绍,智能交通管理系统有着诸多强大功能,缉查布控系统是其中的子系统之一,主要是用于查纠上路行驶的“问题车”以及与其关联的车主。如果路面上行驶的车存在使用伪造号牌、套牌、变更车体颜色、脱审等违法行为,或车主存在驾驶证被暂扣、吊销等无证驾驶行为,嫌疑车都会被系统立即锁定并向路面执勤民警报警。